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Единый государственный экзамен  

по МАТЕМАТИКЕ 

 

 

Тренировочный вариант №3 

 

Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 

 
Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 19 заданий. 

Часть 1 содержит 8 заданий с кратким ответом базового уровня сложности с кратким 

ответом базового уровня сложности. Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом 

повышенного уровня сложности и 7 заданий с развернутым ответом повышенного и 

высокого уровня сложности.  

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 3 часа 55 минут 

(235 минут) 

Ответы к заданиям 1-12 записываются по приведенному ниже образцу в виде цело-

го числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля ответов в тексте рабо-

ты, а затем перенесите их в бланк ответов №1 

 

 
При выполнении заданий 13-19 требуется записать полное решение и ответ в 

бланке ответов №2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими черными чернилами. Допускается ис-

пользование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручек.  

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике  не 

учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарай-

тесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество бал-

лов. 

 

Желаем успеха! 

 

Справочные материалы 

 











sinsincoscos)cos(

sincoscossin)sin(

sincos2cos

cossin22sin

1cossin

22

22











 

                                  



Единый государственный экзамен 2018 г                                                     Математика вариант № 3 

pavelurazov.ru    разрешается свободное копирование в некоммерческих образовательных целях 

 

 

Ответом к заданиям 1-12 является целое число или конечная десятичная 

дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, затем перенесите 

его в БЛАНК ОТВЕТОВ №1 справа от номера соответствующего задания, 

начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите 

в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Часть 1 

   Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После  

                удержания налога на доходы Мария Константиновна получила 9570  

                рублей. Сколько рублей составляет заработная плата Марии  

               Константиновны? 

 

               Ответ:__________                                                                                   

   На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах  

              мира (в тысячах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое 

              место по выплавке меди занимали США, десятое место — Казахстан.  

              Какое место занимала Индонезия? 

 

              Ответ:__________                                                                                   
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 Найдите площадь трапеции, изображен-

ной на рисунке.  

        Ответ:__________                 

                                                                    

   В кармане у Вани было четыре конфе-

ты — «Грильяж», «Белочка», «Коровка» и «Ласточка», а также ключи от квар-

тиры. Вынимая ключи, Ваня случайно выронил из кармана одну конфету. Най-

дите вероятность того, что потерялась конфета «Грильяж». 

       Ответ:__________                                                                                  

  Найдите корень уравнения  
2

1
16 9 x  

         Ответ:__________                                                                                   

 

  Угол между хордой AB и касательной BC к  

          окружности равен 32°. Найдите величину  

          меньшей дуги, стягиваемой хордой AB.  

          Ответ дайте в градусах. 

         Ответ:__________                                                                                   

 

 На рисунке изображен график 

         производной  функции  y = f(x),  

         определенной на интервале (-8;5). 

         В какой точке функция принимает  

         наименьшее значение?    

 

         Ответ:__________                                                                                   
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    Во сколько раз уменьшится объем конуса, если его высота уменьшится  

               в 3 раза, а радиус основания останется прежним?         

           

              Ответ:__________                                              

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов №1 

 

Часть 2 

 Найдите значение выражения  
2log3 55


 

         Ответ:__________                                              

 

 Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на  

           которой он находится описывается формулой ttth 185)( 2  , где h –  

           высота в метрах, t – время в секундах, прошедшее с момента броска.  

           Сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров? 

        Ответ:__________                                              

 Двое рабочих, работая вместе, могут выполнить работу за 12 дней. За  

           сколько дней, работая отдельно, выполнит эту работу первый рабочий,  

           если он за два дня выполняет такую же часть работы, какую второй – за  

           три дня?         

        

            Ответ:__________                                  

    Найдите наименьшее значение функции 
102 )36363(  xexxy   

            на отрезке [8; 11] . 

            Ответ:__________                    
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Для записи решений и ответов на задания 13-19 используйте БЛАНК ОТ-

ВЕТОВ №2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14 и т.д.), 

а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте чет-

ко и разборчиво. 

 

 а) Решите уравнение 
xxx cossincos 5)25(   

           б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

].;
2

5
[ 


  

 В правильной треугольной пирамиде SABC с основанием  ABC  , угол 

            ASB равен 36°. На ребре SC взята точка М так, что АМ – биссектриса  

            угла SAC. Площадь сечения пирамиды, проходящего через точки А,М,В  

            равна 325  . Найдите сторону основания. 

  Решите неравенство 1
14
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 Окружность, вписанная в треугольник ABC, площадь которого равна 

           114, касается средней линии, параллельной стороне BC. Известно,  

            что BC = 19. Найдите сторону AB. 

 

  Саша положил некоторую сумму в банк на 4 года под 10% годовых.  

          Одновременно с ним Паша такую же сумму положил на два года в  

          другой банк под 15% годовых. Через два года Паша решил продлить срок 

          вклада еще на 2 года. Однако к тому времени процентная ставка по  

          вкладам в этом банке изменилась и составляла уже p% годовых. В итоге 

           через четыре года на счету у Паши оказалась большая сумма, чем у  

          Саши, причем эта разность составила менее 10% от суммы, вложенной 

          каждым первоначально. Найдите наибольшее возможное целое значение 

          процентной ставки. 
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 Найдите все значения параметра а, при каждом из которых среди   

           значений функции  
2

2

6
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x

axx
y




 , есть ровно одно целое число. 

 

   В игре «Дротики» есть 20 наружных секторов, пронумерованных от 1 

              до 20 и два центральных сектора. При попадании в наружный сектор  

              игрок получает количество очков, совпадающее с номером сектора, а  

             за попадание в центральные сектора он получает 25 или 50 очков соот- 

             ветственно. В каждом из наружных секторов есть области удвоения и 

             утроения, которые, соответственно, удваивают или утраивают номинал 

             сектора. Так, например, попадание в сектор 10 (не в зоны удвоения и  

             утроения) дает 10 очков, в зону удвоения сектора ― 20 очков, в зону 

             утроения ― 30 очков. 

      а) Может ли игрок тремя бросками набрать ровно 167 очков? 

             б) Может ли игрок шестью бросками набрать ровно 356 очков? 

      в) С помощью какого наименьшего количества бросков, игрок может 

             набрать ровно 1001 очко? 

 
 


